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MonmaxHaa cxema TOMAC 20 flone Mp

* XX,

Cxema N1 [adapumnbie pasmeps TOMAC 20 floHz [p***:
%ﬁoomgw [lnuna 2160 MM;
[upura 1700 MM;
N H A Bbicoma 2800 mMm:
N D Bec, Makc. 125 ke.

A - npuemHas Kamepa;

B - a3pomeHk;

C - BMOpUYHbIU OMCMOUHUK;

D - cmadunu3amop akmubHozo una;
E - KoMNpeccopHsIU omcek;

L 2160 L F - HakonumenbHas eMkecmb dns Hacoca.
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1,2 - bapuaHms Bxoda cmokob (6603 mpydsl MOHMUPYEMCS NPU MOHMAXe, NUDO, NO XeAaHUK 30KA34UKa, Ha 3abode uszomobumens (6
coombemcmbuu € pasMepaMy, YkasaHHsIMuU b 3asbke Ha Bpesky);
Tpyda $25 dns b xoda 04U eHHod 6odbl MOHMUPYemCs no Mecmy.

MoHmaxHLe U 3eMAsHE e padoms npobodums coznacHs CMM129.13330.2019 “HapuxHsie cemu u coopyxeHus BodocHadxeHus u

KaHaausauuu”,
[osicHeHue K cxeme N1
Om dHa ycmaxoBku do Om nobepxHocmu 2pyHma do
HUXHE20 Kpast mpydsl HUXHE20 Kpas mpydsl
min max min max
Bxod cmoyHou Bodw 1400 1800 750 1150
Buixad a4uuieHHAU Bodsl 2100 2500 50 450

MPU MOHTAXE OBPATUTH 0COBOE BHUMAHME:

Pa3padomky komnebaxa npoubodums npu ycnobuu codnwdeHus npabun mexHuku de3enacHocmu npoBedeHus 3emasHLX padom, ¢
codnwdeHuem mpedobanud deucmbytweu HopmamubHou dokyMeHmauuu. MoHMax cmaHuuu npousdedums HA NecyaHyw NGACHINKY, CMAHUUN He
nodBepzamb ydapan, odceinky npousbodumb BMecme ¢ 3anubkou 0dHoBpeMeHHo 3ns koMneHcauuu BHymperHezo u BHewHezo dabneHus.

*pu onpedeneHuu omMemku ypobHs 3emMau npedycMompems dydywee 3nazoycmpoucmbo yyacmka, 603MoxHH e naHGWAdMHbIE padomb
(komopbie Mozym npubecmu K U3MeHeHUw omMemKku YpoBHs 3emAu).

**PexoMeHdoBaHHbId npousbodumenem duana3soH Bpesku (6xod cmokob) 850-1050 MM om ypobHs 3eMAU.

**Mpou3Bodumens Moxem usMeHumb 2adapums npodykLuu de3 ybedeMneHus.

“**Mpy BblnonHeHuUU Bpe3sku yyecmb BHYMPEHHUU KoHCMPYKMUB cmaHyuu.

Pacx0d necka He MeHee - 10,0 M°, pacxod Bodsl He MeHee - 7,0 .

TONAC/TOPAS 20 NloHe Mp
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